
 



1. ПРИЗНАЧЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

           Виробнича практика з банківського менеджменту є обов’язковою 

компонентою освітньо-професійної програми циклу практичної підготовки для 

здобуття кваліфікації «магістр з фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку». Її призначення – закріпити знання та практичні навички, набуті 

під час вивчення профілюючих дисциплін, ознайомити із сучасним станом 

банківського менеджменту,  фінансово-економічною діяльністю банківських установ 

та основними проблемами банківського менеджменту. На практиці здобувачі вищої 

освіти ознайомлюються з механізмами вирішення фінансово-економічних та 

управлінських проблем й завдань на прикладі конкретних матеріалів.       
 

2. МЕТА ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

           Виробнича практика має на меті підготовку магістрів, здатних розв’язувати 

складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з фінансів, банківської 

справи та страхування, а також у процесі досліджень та/або здійснення інновацій, що 

характеризується невизначеністю умов і вимог ринкового середовища. Мета 

виробничої практики з банківського менеджменту полягає у набутті здобувачами 

вищої освіти практичного досвіду фінансової і управлінської діяльності та 

закріпленні й поглибленні набутих під час теоретичного навчання знань з 

теоретично-методичних аспектів банківського менеджменту; здобуття навичок 

ефективної комунікації і професійного спілкування, самостійної практичної роботи 

у сфері фінансової і управлінської діяльності в банківських установах; ознайомлення 

з проблемами банківського менеджменту і знаходження конкретних шляхів їх 

вирішення на основі методів, методик і технологій фінансової науки і практики. 

Основними завданнями у процесі проходження виробничої практики з 

банківського менеджменту здобувачів вищої освіти є: детальне вивчення 

фінансового законодавства і нормативно-правових актів з питань банківської 

діяльності; ознайомлення з особливостями системи банківського менеджменту і 

організаційною структурою банківських установ; ознайомлення з процесом 

здійснення банківськими установами основної діяльності; набуття певного 

досвіду щодо процесів управління в банку власним капіталом, пасивами, 

активами, активами і пасивами, банківськими ризиками і ліквідністю; аналізу 

проблем банківського менеджменту, узагальнення отриманих результатів; 

набуття навичок ефективної комунікації і професійного спілкування; розвиток 

навичок науково-дослідної роботи; збирання фактичного матеріалу для 

виконання кваліфікаційної роботи. 

 

3. КОМПЕТЕНТНОСТІ 

         У результаті проходження виробничої практики з банківського 

менеджменту здобувач вищої освіти повинен набути ряд компетентностей, а 

саме: 

1) інтегральна компетентність: 

- інтк – здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у професійній 

діяльності або у процесі навчання  у сфері фінансів, банківської справи, 



страхування та фондового ринку, що передбачає проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог; 

2) загальні компетентності: 

- ЗК 5 -  Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

- ЗК 6 – Навички міжособистісної взаємодії. 

- ЗК 7 – Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

- ЗК 9 - Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

3) фахові компетентності спеціальності: 

- ФК 1 - Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

- ФК 3 - Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

- ФК 4 – Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного 

інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

- ФК 5 – Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та 

підвищувати професійну кваліфікацію. 

- ФК 7 – Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, 

необхідної для вирішення професійних і наукових завдань у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.   

- ФК 8 - Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

 

4. ПРОГРАМНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ З БАНКІВСЬКОГО 

МЕНЕДЖМЕНТУ 

     ПРН 1 - Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими та 

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової 

діяльності. 

ПРН 3 - Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і 

методів до конкретних ситуацій професійної діяльності.  

ПРН 4 – Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, 

необхідну для вирішення професійних та наукових завдань у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. 

ПРН 6 – Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і 

письмово, брати участь у фахових дискусіях. 

ПРН 7 – Вирішувати етичні дилеми з опорою на норми закону, етичні принципи 

та загальнолюдські цінності. 

ПРН 9 – Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи 



та страхування. 

ПРН 11 – Застосовувати поглиблені знання у сфері фінансового, банківського та 

страхового менеджменту для прийняття рішень. 

ПРН 12 – Обґрунтовувати вибір варіантів управлінських рішень у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування та оцінювати їх ефективність з урахуванням 

цілей, наявних обмежень, законодавчих та етичних аспектів.  

ПРН 13 - Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та 

опрацюванні її результатів. 

 

 

5. ОПИС ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 

Кількість кредитів – 4 

Загальна кількість годин проходження виробничої практики  – 120 

Період виробничої практики – з 08.01.2024 р. по 02.02.2024 р. 

Термін проходження навчальної практики – 1 семестр 

 

КАЛЕНДАРНИЙ ГРАФІК ПРОХОДЖЕННЯ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ З 

БАНКІВСЬКОГО МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

№ 

з/п 

  

Змістовні модулі практики 

Кількість 

днів для 

виконання 

1 Банківський менеджмент: сутність, функції і особливості  2 

2 Організація банківської діяльності 2 

3 Процес планування банківської діяльності 2 

4 Управління власним капіталом банківської установи 2 

5 Управління пасивами банківської установи 2 

6 Управління активами банківської установи 2 

7 Управління активами і пасивами банківської установи 2 

8 Управління ризиками банківської установи 2 

9 Управління ліквідністю банківської установи 2 

10 Пропозиції щодо удосконалення банківського менеджменту 2 

Всього : 20 

 

6. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

         Оцінювання здобувачів вищої освіти здійснюється відповідно до Положення про 

організацію освітнього процесу у Миколаївському національному аграрному 

університеті, Положення про порядок оцінювання здобувачів вищої освіти у 

Миколаївському національному аграрному університеті. 

Рейтингова оцінка знань відрізняється від традиційної більш широким 

інтервалом балів, які диференційовані відповідно до складності матеріалу, що 

контролюється його обсягом, рівнем самостійності освоєння тощо. Здобувачі 

вищої освіти захищають підготовлений Звіт з виробничої практики з 



банківського менеджменту. Захист Звіту кожним здобувачем вищої освіти 

здійснюється в університеті перед комісією, що призначається кафедрою 

фінансів, банківської справи та страхування. Під час захисту Звіту здобувач 

вищої освіти стисло доповідає про основний зміст Звіту, обґрунтовує висновки і 

пропозиції та відповідає на питання, які задають члени комісії.  

Підсумкова оцінка за виробничу практику з банківського менеджменту 

вноситься в заліково-екзаменаційну відомість та в залікову книжку здобувача 

вищої освіти й враховується при визначенні середнього бала здобувача вищої 

освіти, розміру стипендії разом з оцінками за результатами підсумкового 

семестрового контролю. 

У разі неподання матеріалів з виробничої практики з банківського 

менеджменту, або одержання незадовільної підсумкової оцінки за результатами 

практики здобувач вищої освіти направляється на повторне проходження 

практики. У разі остаточної незадовільної оцінки вирішується питання про 

неможливість його подальшого навчання на обліково-фінансовому факультеті 

Миколаївського національного аграрного університету. 

Пропущені дні виробничої практики здобувач вищої освіти повинен 

відпрацювати і виконати всі завдання. 

Критерії оцінювання змісту розділів Звіту з виробничої практики з 

банківського менеджменту: повнота (відповідно до програми практики); 

відповідність матеріалів Звіту чинному законодавству та існуючій практиці; 

рівень систематизації і узагальнення інформації; послідовність і логічність 

викладення матеріалу; конкретність і стислість викладення, відсутність зайвої 

інформації. 

          Критерії оцінювання оформлення Звіту з виробничої практики з 

банківського менеджменту: своєчасність надання Звіту; відповідність вимогам 

щодо оформлення структури Звіту, наявність заголовків розділів Звіту; якість 

оформлення таблиць і рисунків (компактність, наявність одиниць виміру, 

цифровий матеріал - мінімальний за три роки); нумерація сторінок є 

обов’язковою; використані джерела не повинні бути старшими останніх 5 років; 

наявні додатки повинні бути пов’язані з основним текстом Звіту. 

          Критерії оцінювання захисту Звіту з виробничої практики з 

банківського менеджменту: на захисті Звіту в ході співбесіди здобувач вищої 

освіти має підтвердити набуті знання щодо банківського менеджменту 

відповідної бази практики, розуміння і застосування фахової термінології, знання 

змісту виконуваної роботи, розуміння сучасного стану, основних новацій і 

проблем банківського менеджменту відповідної бази практики.  

Бали щодо підготовки і захисту Звіту з виробничої практики з банківського 

менеджменту 

 
Зміст Звіту з виробничої практики з 

банківського менеджменту 

Оцінювання  

 За зміст За захист 

min max min max 

Вступ  1 3 1 3 

Розділ 1 3 5 2 3 

Розділ 2 3 5 2 3 

Розділ 3 3 5 2 3 



Розділ 4 3 5 2 3 

Розділ 5 3 5 2 3 

Розділ 6 3 5 2 3 

Розділ 7 3 5 2 3 

Розділ 8 3 5 2 3 

Розділ 9 3 5 2 3 

Розділ 10 3 5 2 3 

Висновки   
5 

 
7 

 
3 

  
 7 Список використаних джерел 

Додатки *  

Разом  36 60 24   40 

 

 * За відсутності у Звіті додатків, загальну кількість отриманих балів буде 

зменшено на 6 балів. 

Підсумкова оцінка знань, умінь та навичок здобувача вищої освіти, набутих 

під час проходження виробничої практики, встановлюється за 100-бальною 

шкалою. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти, і шкала оцінювання 

За шкалою  

ECTS 

За національною 

шкалою 

Сума балів за всі види 

освітньої діяльності 

A 

B 
С 

 D  
E 

5 (відмінно) 

4 (добре) 

4 (добре) 

3 (задовільно) 

3 (задовільно) 

90-100 

82-89 

75-81 

64-74 

60-63 

FX* не зараховано з можливістю 

повторного складання 

2 (незадовільно) 

35-59 

F* не зараховано з обов'язковим 

повторним проходженням практики 

2 (незадовільно) 

0-34 

 

*Оцінки FX і F у залікову книжку здобувача вищої освіти не виставляються 

відповідно до Положення про організацію освітнього процесу у МНАУ. 

Оцінка «відмінно» виставляється за умов: 

1) якісно складеного звіту (повністю розкритий зміст проходження виробничої 

практики за всіма розділами, що передбачені програмою); 

2) наявного щоденника з відмітками керівника практики від бази практики; 

3) наявної характеристики з підписом керівника бази практики про роботу на базі 

практики з оцінкою «відмінно»; 

4) відмінної оцінки за Звіт керівника від бази практики; 

5) якісного захисту Звіту (чіткі і змістовні відповіді на запитання членів комісії 

під час захисту Звіту з виробничої практики). 

Оцінка «добре» виставляється за умов: 

1) якщо у Звіті з виробничої практики не розглянуті окремі питання, визначені 

програмою практики (не більше двох); 

2) наявних помилок при письмовому викладенні у Звіті зібраного матеріалу, які 



мають другорядний характер і дають змогу в цілому визнати відповідний рівень 

знань здобувача вищої освіти на підставі його доповіді під час захисту Звіту; 

наявних незначних помилок у відповідях на запитання членів комісії під час 

захисту Звіту; 

3) позитивної оцінки за Звіт керівника від бази практики; 

4) наявного щоденника з відмітками керівника практики від бази практики; 

5) наявної характеристики з підписом керівника бази практики про роботу на базі 

практики з позитивною оцінкою. 

            Оцінка «задовільно» виставляється за умов: 

1) якщо у Звіті з виробничої практики питання, передбачені календарним планом, 

розкриті поверхнево; 

2) за окремими розділами відсутній аналіз показників, що характеризують 

діяльність бази практики; 

3) надання поверхневих відповідей на запитання членів комісії під час захисту 

Звіту; 

3) оцінки «задовільно» за Звіт керівника від бази практики; 

3) наявного щоденника з відмітками керівника практики від бази практики; 

5) наявної характеристики з підписом керівника бази практики про роботу на базі 

практики з оцінкою «задовільно». 

Оцінка «незадовільно» виставляється за умов: 

1) невиконання програми виробничої практики (частковий розгляд питань, 

передбачених тематичним планом проходження виробничої практики); 

2) за розділами відсутній аналіз показників, що характеризують діяльність бази 

практики; 

3) надання нечітких і неповних відповідей на запитання членів комісії під час 

захисту Звіту; 

3) оцінки «незадовільно» за Звіт керівника від бази практики; 

3) відсутності щоденника з відмітками керівника практики від бази практики;  

5) наявної негативної характеристики з підписом керівника бази практики про 

роботу на базі практики. 
 

 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ ТА ІНДИВІДУАЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Завдання для обов’язкової самостійної роботи: 

Завдання № 1 

Вивчити законодавчі та нормативні документи, які регламентують 

діяльність банківських установ в Україні. 

Завдання № 2 

Набути навичок користування базами даних і технологіями, які 

використовують в своїй діяльності банківські установи (знати особливості 

користування базами даних і технологій). 

Завдання № 3 

Знати перелік послуг, які надаються базою практики юридичним і 

фізичним особам. 



Вивчити фінансову звітність бази практики. 

 

Індивідуальні завдання: підготовка і захист Звіту з виробничої практики з 

банківського менеджменту конкретної банківської установи (бази практики). 

 

Теми наукових робіт: 

 

1. Діджиталізація банківської системи України: теоретичний і 

практичний аспекти. 

2. Перспективи застосування FinTech у банківській сфері України.  

3. Діяльність персоналу структурних підрозділів банківської установи: 

особливості та напрями удосконалення. 

4. Банківський менеджмент: специфіка, мета, завдання, принципи, 

функції, методи, критерії оцінки його рівня. 

5. Організаційна структура «гуртового» і «роздрібного» банків, 

банківського холдингу. 

6. Особливості діяльності монобанку. 

7. Сутність та особливості стратегічного і оперативного планування у 

банку. 

8. Значення процесу бюджетування у банківській установі. 

9. Новітні підходи до визначення адекватності банківського капіталу. 

10. Сутність та особливості депозитної, кредитної, інвестиційної 

політики банку. 

11. Мінімізація ринкових ризиків у діяльності банків: світовий досвід і 

вітчизняна практика. 

12. Інституціональне забезпечення функціонування фінансової системи 

України. 

13. Функціонування банківської системи в умовах війни в Україні. 

14. Розвиток смарт-фінансів в Україні. 

     

7. ПОЛІТИКА КУРСУ 

  Політика курсу визначається системою вимог, які пред’являються до здобувача 

вищої освіти під час проходження практики та ґрунтується на засадах академічної 

доброчесності. Дотримуватися етики поведінки, яка прописана у Кодексі академічної 

доброчесності у Миколаївському національному аграрному університеті. 

     Академічна доброчесність та співпраця: усі види виконуваних робіт 

перевіряються на плагіат. У разі виявлення плагіату – робота не оцінюється і потребує 

повторного виконання. Про результати плагіату повідомляється здобувач вищої 

освіти. 

     При виявлених порушеннях академічної доброчесності (плагіат, списування, 

обман) повторно виконане завдання буде мати занижену оцінку.  

     Пропущені дні практики відпрацьовуються. 



     Всі завдання, передбачені програмою, повинні виконуватись у встановлений 

термін. 

     Мобільні пристрої: на виробничій практиці з банківського менеджменту 

застосовується інтенсивне застосування мобільних технологій навчання, що дає 

можливість здобувачам вищої освіти та керівнику практики спілкуватись один з 

одним у будь-який зручний для них (робочий) час, а для здобувачів вищої освіти 

отримати необхідну навчальну інформацію та представити виконані завдання. 

     У разі запровадження наказом ректора університету змішаної форми навчання, 

вона відповідно до Положення про змішану форму навчання у Миколаївському 

національному аграрному університеті реалізується у синхронному режимі 

(оцінювання поточних результатів навчання може відбуватися у асинхронному 

режимі) і здійснюється у формах: самостійна робота, навчальні заняття, практична 

підготовка, контрольні заходи. Основними видами навчальних занять за змішаною 

формою навчання є: лекція, семінар, практичні заняття, консультації та інші. 

отримання навчальних матеріалів, спілкування між здобувачем та викладачем під час 

змішаної форми забезпечується передачею відео-, аудио-, графічної та текстової 

інформації у синхронному режимі. Під час змішаної форми використовується: 

- система Moodle (https://moodle.mnau.edu.ua/course/view.php?id=3294  - лекційний 

матеріал, практичні завдання, напрями наукової та творчої роботи, завдання на 

самостійне опрацювання); 

- платформа онлайн-занять Zoom - для проведення лекційних та практичних занять, 

консультацій тощо; 

електронний репозитарій МНАУ - для використання інформаційних матеріалів 

(https://dspace.mnau.edu.ua/jspui/); 

- спілкування через електронну пошту (burkovskaya@mnau.edu.ua) та телефонний 

зв'язок)  
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9. ІНТЕГРАЦІЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ З ОСОБЛИВИМИ 

ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 

Реалізація права здобувачів вищої освіти на здобуття освіти відбувається 

відповідно до нормативно-правових актів України (закони України "Про вищу 

освіту", "Про зайнятість населення", Кодекс законів про працю.  

Для навчання в МНАУ створено всі умови до потреб осіб з особливими освітніми 

потребами через стан здоров’я. Для зручності пересування таких осіб всі навчальні 

корпуси університету мають пандуси. Крім того, є кнопка виклику і відповідальна за 

таких здобувачів особа, застосовуються форми здобуття освіти, що враховують 

індивідуальні можливості таких осіб. Такі здобувачі вищої освіти або члени їх сімей 

спілкуються з викладачем по телефону та в on-line режимі.  Адреса електронної пошти 

викладача Бурковської А.В.: burkovskaya@mnau.edu.ua.    
      

10. ДОСТУП ДО МАТЕРІАЛІВ НАВЧАННЯ 

https://www.mnau.edu.ua/faculty-off/kaf-fin/  

https://moodle.mnau.edu.ua/ 
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